
Kulturális lovas túra Balla Zoltán emlékére 
 
A program időpontja: 2017. június 11-17. 
A program helyszíne: Galga-mente települései 
A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület HaZám Lovasudvar 
Érintettek létszáma: 3000 fő 
 

A Fordulj Kispej lovam Táncegyüttes idén is megrendezte kulturális lovas túráját. Az idei az ötödik 

alkalom volt. A túra útvonala csoportunk egykori tagja, barátunk, Balla Zoltán emlékére került 

kialakításra. Mivel Zoltán Galgahévízen élt és maga is szerette volna, hogy az Ő vidékét vegyük célba, 

erre az évre hat környékbeli települést választottunk. A szervezésben nagy segítséget nyújtott a 

HaZám Lovas udvar tulajdonosa, Zámbó István és Felesége, illetve együttesünk tagja, Besenyő Gábor. 

Az érkezés napjára, 11-ére, Galgahévíz szabadtéri színpadjára szerveztek nagyszabású emlékműsort a 

helyiek. A műsorban felléptek a Zoltán életében érintett táncegyüttesek (Magyar Nemzeti 

Táncegyüttes, Jászsági Népi Együttes, a régi táncos társak (Fordulj Kispej Lovam Táncegyüttes) és 

zenész barátok (Dudazenekar, Fixstimm, Gázsa). Ezen az estén sokan összegyűltünk és Balla Zoltán 

életéhez méltó előadást rendeztünk. 

A folytatásban közel kétszáz kilométer lovaglás, közös megpróbáltatás és öt további táncos előadás 

következett. Lovaink közül sajnos kettő is sérüléssel, fáradással járó kényszerpihenőt kapott, de 

tulajdonosaik, Farkas Laci és Besenyő Gábor nem adták fel, lovakat váltva végigjöttek a túrán. A 

falvakba megérkezve látványosan végiglovagoltuk az utcákat, felhívva a figyelmet a műsorra, melyet 

rövid abrakolás, tisztálkodás után tartottunk, mindenütt nagy sikerrel.  

Céltelepüléseink: Jászfényszaru, Verseg, Isaszeg, Galgamácsa, Tura 

Különös élmény volt a záró turai előadás, melyet egy méretes csűrben rendeztünk a helyi civil 

szervezetek segítő szervezésével. Igazán kiváló közönség jött össze, mely aztán az esti mulatságban is 

jelen volt. A program küldetése, hogy a kisebb települések számára magas színvonalú előadásokat 

adjuk, úgy, hogy ebbe bevonjuk a helyi civil szervezeteket is. Ez a célunk mindenütt megvalósult, 

hiszen műsorainkat helyi dalkörök, lovas szervezetek, zenekarok gazdagították. Köszönet jár a Zagyva 

bandának, akik kiváló hangulatú és minőségű zenekísérettel segítették az eseményeket. 

 

    



    

 

 

    

 

 

    


